

С НОВЫМ 2016-2017 УЧЕБНЫМ ГОДОМ!

Уважаемые ученики, родители, коллеги, гости!

Позвольте от всей души поздравить вас с началом нового учебного года. Вот и прошли долгожданные летние каникулы, оставив массу самых приятных и незабываемых впечатлений. Вы замечательно отдохнули и набрались сил.

А сейчас на дворе осень – очаровательное, поистине потрясающее, ни с чем несравнимое время года. Время вернуться в школу к занятиям, новым открытиям и увлекательным путешествиям в мир знаний и опыта!

Особенно хочется поприветствовать первоклассников. Ребята! Вы входите не просто в большую и дружную семью. Вы открываете для себя мир знаний и открытий, стоите на пороге новой интересной жизни,

которая сделает вас взрослее уже с первых дней, наполнит каждый день особыми переживаниями и впечатлениями. Хочу от всего сердца пожелать вам успехов в школьной жизни.

Огромных успехов и не менее огромных сил хочется пожелать будущим выпускникам! Совсем немного времени отделяет вас от той черты, когда вы покинете привычную школьную жизнь. Этот год – последний рывок перед будущими достижениями. Желаю вам энергии и целеустремленности. Пусть последний школьный год станет для вас самым плодотворным.

Наша гимназия – это большая дружная семья, которой по праву гордится каждый из нас. Хочу выразить надежду на то, что мы и дальше все вместе дружной командой будем

вести наш школьный корабль к новым вершинам, каждый выполняя ответственно и старательно свои обязанности.

Для нас стало хорошей традицией вместе решать творческие задачи, стоящие перед коллективом, вместе заботиться об имидже гимназии, ее успешном представлении на соревнованиях, олимпиадах, конкурсах. Пусть эта замечательная традиция будет сохранена и в этом учебном году и принесет коллективу новые успехи!

Еще раз сердечно поздравляю всех с началом нового учебного года. Пусть этот год принесет исполнение мечты каждому члену нашего большого гимназического коллектива!

*Директор МБОУ «Гимназия № 9»
Иванова Т.В.*





«КРУГОВАЯ ПОРУКА ДОБРА»

С самого начала учебного года в гимназии стартовало несколько благотворительных акций в рамках Республиканского Дня благотворительности и милосердия «Белый цветок».

Акция является частью общероссийского движения, возрождающего благородную традицию, установленную 105 лет назад Государем Николаем II.

С 01.09.2016 по 16.09.2016 г. прошла благотворительная акция «Коробочка храбрости». В ходе акции проведен сбор мелких игрушек для передачи пациентам РДКБ им. Титова в качестве поощрения за стойкое перенесение болезненных лечебных процедур.

С 01.09.2016 по 22.09.2016 г. прошла благотворительная акция «Добровольцы – детям». В ходе акции были собраны школьные наборы канцелярских товаров для оказания помощи малоимущим семьям г. Симферополя. Согласно

списков ГБУ РК «СГ ЦСССДМ» были установлены семьи, полные набором школьных канцелярских принадлежностей обеспечены 16 малоимущих семей с количеством детей от 3 до 6 человек.



С 01.09.2016 по 16.09.2016 г. прошла благотворительная акция «Поделюсь детством». В ходе акции были собраны игрушки для обе-

спечения детей возрастом до 10 лет Гвардейской школы-интерната.

15.09.2016 г. проведена благотворительная ярмарка «Белый цветок». В ходе ярмарки собраны денежные пожертвования в сумме 7000 рублей для оказания помощи онкогематологическому отделению РДКБ им. Титова.

Учителем Асановой Л.С. совместно с кружковцами изготовлена поделка – сувенир для предоставления для городской благотворительной ярмарки.

Добрых людей, как всегда, не хватает!

Добрых людей, как всегда, дефицит!

Добрых людей не всегда понимают,

Сердце у добрых сильнее болит!

Спешите делать добро. Но помните, что забота нужна каждый день! Круговая порука добра продолжается.



УРА! У НАС ПЯТИДНЕВКА!

Сегодня так могут сказать не только учащиеся 1-5 классов, но и 6-е и 10-е классы. Что ж, мы их поздравляем! Теперь у вас, счастливики, появится больше свободного времени и вам нужно будет правильно его использовать. Может, заняться спортом? Или танцами? А, может, помочь родителям в домашних хлопотах? Или уделить больше внимания самообучению! Все зависит только от вас!

А что же делать тем, у кого режим школьных занятий не изменился? Ну, во-первых, ни в коем случае не пропускать занятия по субботам! Во-

вторых – не унывать! Ведь теперь по субботам в гимназии будет просторнее, больше свободных кабинетов. А потом, ведь чем больше мы занимаемся, тем больше знаем. А знания вам всегда пригодятся! Да и лишняя возможность еще раз встретиться с одноклассниками, обсудить школьные дела – тоже хороший повод не забывать про гимназию в субботу.

Как видите, в любых ситуациях можно найти плюсы. Главное – правильно расставить приоритеты и четко знать, что для тебя сегодня важнее.

Еще раз всех с новым учебным 2016-2017 учебным годом!





САМАЯ СПОРТИВНАЯ В ГОРОДЕ – ГИМНАЗИЯ № 9!

По итогам 2015-2016 спортивного года учащиеся нашей гимназии впервые за много лет стали чемпионами города в общем зачете с результатом 2372,5 очка, опередив 54 учебных заведения Симферополя! На втором месте гимназия № 4 с результатом 2192 очка, за ней – гимназия № 11 – 2155 очков. И это все благодаря тому, что мы не только приняли участие практически во всех спортивных соревнованиях, но и показали хорошие результаты!

А теперь отметим тех, кто внес наиболее весомый вклад в нашу победу:

1. Зубенко Юлия, 11-б класс – 215 очков
2. Матюшкин Всеволод, 10-б класс – 140 очков
3. Семеновна Мария, 10-б класс – 111,5 очков
4. Губанов Никита, 9-б класс – 107 очков
5. Агиевич Анастасия, 9-б класс – 86 очков
6. Конопелько Алина, 10-б класс – 84 очка
7. Шарый Антон, 11-б класс – 82,5 очка
8. Халилова Аделина, 10- 76,5 очков.
9. Кубик Дарья, 10-б класс – 57 очков

Равняйтесь на этих ребят – их уже знают на всех спортивных соревнованиях и площадках нашего города.

В этом учебном году нас ждут такие городские соревнования:

1. Нормы ГТО – 1-11 классы
2. Старты надежд – 3-4 классы
3. Веселые старты – 5-6 классы
4. Мини-футбол - 5-6 классы
5. Кубок мэра, футбол – 8-11 классы, юноши
6. Президентские игры – 7-е и 9-е классы
7. Бадминтон – 9-11 классы
8. Баскетбол - 8-7, 9-11 классы
9. Волейбол – 8-9, 10-11 классы
10. Теннис – 9-11 классы
11. Олимпиада по физкультуре – 5-11 классы
12. Кросс на Приз Хохлова – 8-11 классы
13. Футбол, девушки – 9-11 классы

Друзья, давайте в этом году все ВМЕСТЕ потрудимся так, что бы потом снова с гордостью сказать: «Мы - лучшие! Мы – самые спортивные!».



ЭЛЕКТРОННЫЙ ЖУРНАЛ! ТЕПЕРЬ РОДИТЕЛИ ЗНАЮТ ВСЕ!

Ни для кого не секрет, что с этого года МБОУ «Гимназия № 9» стала участником масштабного проекта «Электронный журнал». Что это такое? Чего стоит опасаться не честным ученикам? Какие изменения принесет это в учебный процесс? Станет ли от этого лучше учителям? Обо всем этом мы поговорили с ответственным за введением такого новшества в нашей школе учителем истории Исаак Иваном Александровичем.

«С появлением электронного журнала у педагогов станет во много раз меньше бумажной работы. Он поможет родителям и ученикам всегда быть в курсе текущих оценок» - такие веские плюсы заметил Иван Александрович. Программа сможет сама высчитать предварительную итоговую оценку, например, к концу четверти. Это избавит учителей от вечного вопроса «Что поставить этому ученику в итоге?».

Ученики же в свою очередь будут знать, где все в порядке, а где надо будет постараться, чтоб не получить неприемлемую оценку. Скрыть от родителей внезапную «двойку» теперь не получится. Оценки будут выставляться оперативно, в тот же день и у каждого из родителей будет свободный доступ к показателям успеваемости своего чада. Так туда будут размещаться абсолютно все домашние задания по каждому пред-

мету. И уже не скажешь маме «Нам не задавали».

Кто же был инициатором данной программы? Изначально это была частная фирма, которая разработала и предложила такой проект. Проект стал быстро развиваться, неоднократно обновлялся, вносились изменения. Сейчас целые регионы России работают только с электронными журналами. В Симферополе в нем участвует пока только 5 школ. Постепенно все крымские учебные заведения забудут о старых журналах.

Будет ли проект эффективным – сказать трудно. Будут ли родители и педагоги теперь строже относиться к знаниям учащихся – тоже пока не известно. А нам – простым ученикам как всегда остается только учиться, учиться и еще раз учиться.

Гафарова В., юнкор 9-в класс.



КАК УПРАВЛЯТЬ СВОИМ ВРЕМЕНЕМ

Время – богатство, отпущенное природой человеку безвозмездно. И никак нам без времени не обойтись, оно необходимо нам, как воздух! А умеешь ли ты разумно распорядиться своим временем? Для начала проверить это очень просто... хотя бы по твоему отношению к учебе. Стоит ли бездумно рассчитывать собственное время, проводя часы и дни, из которых складывается жизнь, в безделье или постоянно занимаясь какими-то никчемными делами?

Как же сделать так, чтобы время не протекало просто так мимо нас?

1. Запишите в тетрадку какие дела крадут у Вас время!

Детально постарайтесь расписать то, на что именно у Вас уходит много времени, на какие именно дела – анализируйте!

2. Постоянно работайте над собой!

Самое трудное занятие для каждого – это борьба с самим собой!

Успеха добиваются только те, кто умеет себя организовать, заставить, переключиться на позитивную волну.

3. Составьте четкий план своих дел на день, неделю, месяц!

С помощью такого плана и списка таких дел, на которые Вы тра-

тите огромное количество своего времени — Вы сможете сориентироваться за счет каких именно дел можно выкупить немного времени для более значимых занятий!

4. Часто думайте о своем будущем!

Подумайте, кем Вы себя видите через 5, 10, 20 лет?

Чем именно Вы будете заниматься в будущем? На что будет не жалко тратить свое время?

5. Совмещайте приятное с полезным!

У каждого человека есть те самые дела, которые не приносят ему радости, но без таких дел обойтись никак нельзя,

особенно если они крепко связаны со здоровьем!

Если, например, Вы решили заняться утренними пробежками – совмещайте их с прослушиванием любимой бизнес книги! Обычные занятия спортом можно совместить с просмотром увлекательной передачи.

С этого выходит, что с одной стороны Вы получаете колоссальное удовольствие, а с другой – Вы занимаетесь полезным делом!

Вот таким образом, у Вас появится дополнительное время на что-то другое.

6. Боритесь с собственной ленью!

Не позволяйте лени окутать Вас в свои объятия, не позволяйте ей нагло красть Ваше время!

Запомните – то время, которое Вы уже опустили – больше никогда не вернется!

Советы давала психолог Русова А.Д.



ПАМЯТКА ЮНОГО ПЕШЕХОДА



Выйдя на улицу, юный пешеход должен вежливо передвигаться только по тротуару или обочине!



Переходить проезжую часть дороги юный пешеход должен только на разрешающий (зелёный) сигнал светофора, по пешеходному переходу или на перекрёстках!



Юный пешеход не должен выходить или выбегать на проезжую часть из-за стоящего транспорта, деревьев, не осмотрев предварительно улицу!



Юному пешеходу запрещается перебежать проезжую часть перед близко движущимся транспортом!



Юный пешеход обязан предостеречь своих товарищей от нарушения правил дорожного движения!



Юный пешеход обязан помочь людям пожилого возраста при переходе проезжей части!



Юный пешеход всегда должен соблюдать требования правил дорожного движения!

